

Зрители говорят: „Спасибо!“



Около месяца продолжались в нашем городе гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии. За это время театр зарекомендовал себя в глазах магнитогорцев как коллектив незаурядных творческих возможностей и большой сценической культуры. Его выступления, как правило, проходили при переполненном зале.

Нам интересно было познакомиться с такими новыми советскими опереттами, как «Анютины глазки» Ю. Милютина, «Море Обское» Г. Иванова. Но не меньше удовольствия доставили любителям опереточного жанра и старые знакомцы — «Марица», «Легучая

мышь», «Веселая вдова».

Не забыли оренбуржцы и о магнитогорских школьниках — им была показана музыкальная комедия - сказка Д. Генделева «В царстве дурных привычек».

Зрители по достоинству оценили мастерство заслуженных артистов РСФСР В. Маллсовой, Г. Шведчиковой, А. Лемана, артистов Г. Сташайтиса, П. Яновицкой, В. Дубовова, Б. Казанского, солистов балета Г. Поляковой, А. Карасюк и многих других.

За время гастролей творческие работники театра не раз встречались со зрителями непосредственно на производстве, побывали с концертами у ра-

бочих метизно - металлургического завода, у листопрокатчиков.

Тепло были приняты спектакль «Марица» и прощальный концерт, которыми оренбуржцы закончили свои выступления в Магнитогорске. Представители общественных организаций города от лица магнитогорских зрителей сердечно поблагодарили коллектив театра и высказали уверенность, что начавшееся знакомство будет продолжено и мастера оперетты еще не раз порадуют нас своим искусством.

НА СНИМКЕ: группа артистов на улицах Магнитогорска. Фото А. Тихого.

Ю. Магнитогорская типография Челябинского управления по печати

Магнитогорский Рабочий
г. Магнитогорск

- 2 ИЮЛ 1966